
Class of 2022 | Next Destination Overview

Have a job or accepted an offer (paid
internship, part-time, full-time, own

business, etc.)

Unemployed and seeking
employment

Have a job, but I am continuing to
look for other options

Planning to continue education, but
not yet enrolled

Enrolled in a program of continuing
education

Pursuing other options (travel,
family, not seeking, etc.)

37.44%

21.54%

17.95%

10.77%

10.77%

1.54%

Carthage graduates reported a 68.02% positive outcome rate for the class of 2022.

30.31%
Knoweldge Rate

Data were
collected on 197
of Carthage's
650 degree
recpients in the
class of 2022.

Carthage College 5

Top 10 Graduate Schools

Froedtert South

TTI 4

5

Top 10 Employers

(click here for full list) (click here for full list)

Major
Multiple values

Survey Year
2022

Agree

Disagree

Neither

87.13%

6.43%

6.43%

Carthage helped me envision
my career options.

.

71.35%

13.45%

15.20%

Carthage helped me
create a plan for my

career.

86.05%

6.40%

7.56%

Carthage helped me to
understand career
opportunities.

71.35%

16.96%

11.70%

Carthage helped me to
network with
employers.

Responsible Data Use: This report and the related data are for internal use only and should be treated as sensitive data. Please note
variations in response rates when reviewing data by question and exercise additional caution when N/response values are below 3 or
lower than the overall response rate.

These reports are the first of their kind to be distributed at Carthage and will continue to be modified to ensure that information is being
presented clearly. Contact The Aspire Center (aspire@carthage.edu) for any questions about this report and responsible data usage.



Class of 2022 | Employment

57.36% of our students are working after graduation.

Carthage graduates reported a 68.02% positive outcome rate for the class of 2022.
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Completely, this is
exactly what I want to

be doing

Moderately, this is a
good stepping stone
to my ideal career/job

Slightly, I am learning
skills and/or making
connections that will
help me on my care..

Not at all

37.04%

44.44%

14.81%

3.70%

Current position relates to your
career.

Major
Multiple values

Survey Year
2022

Healthcare and Medical

Business/Finance

Education

Customer Service

Sports & Recreation

Accounting 6.90%

8.62%

10.34%

13.79%

20.69%

39.66%

Industry

Full-time
employment (30+

hours/week)

Part-time
employment (less

than 30
hours/week)

Postgraduate
internship or
fellowship

74.53%

21.70%

3.77%

Employment Category

Prior to
graduation

Within 1-2
months after
graduation

Other

91.75%

5.15%

3.09%

When Did You Secure

Froedtert South

TTI 4

5

Top Employer

Registered Nurse 12

Top Job Title

Average Salary: $52,615.30 27.78% of students received a bonus as part of their
compensation package.

Responsible Data Use: This report and the related data are for internal use only and should be treated as sensitive data. Please note
variations in response rates when reviewing data by question and exercise additional caution when N/response values are below 3 or
lower than the overall response rate.

These reports are the first of their kind to be distributed at Carthage and will continue to be modified to ensure that information is being
presented clearly. Contact The Aspire Center (aspire@carthage.edu) for any questions about this report and responsible data usage.

(click here for full list)



Class of 2022 | Regional Imapct
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Average Salary
$52,593.30

Healthcare and
Medical

Business/Finance

Education

Customer Service

Sports & Recreation

Accounting

Food & Beverage

Advertising/Marketing

35.09%

15.79%

14.04%

10.53%

7.02%

7.02%

5.26%

5.26%

Top 10 Industries

Registered Nurse 11

Top 10 Jobs

Froedtert South

TTI 3

5

Top 10 Organizations

89.58% of graduates are working in the Wisconsin, Illinois, Indiana regional area.

Responsible Data Use: This report and the related data are for internal use only and should be treated as sensitive data. Please note
variations in response rates when reviewing data by question and exercise additional caution when N/response values are below 3 or
lower than the overall response rate.

These reports are the first of their kind to be distributed at Carthage and will continue to be modified to ensure that information is being
presented clearly. Contact The Aspire Center (aspire@carthage.edu) for any questions about this report and responsible data usage.

(click here for full list)

Major
Multiple values

Survey Year
2022



Class of 2022 | Continuing Education

Carthage graduates reported a 68.02% positive outcome rate for the class of 2022.

10.66% of our students are continuing their education.

© 2024 Mapbox © OpenStreetMap

83.25% of students are
working while completing

degree.

36.00% of students were
accepted into their first choice

or top tier school.

Major
Multiple values

Survey Year
2022

Full-time student
100.0%

Student Status

Master's (MA, MS,
MAT, MFA)

Master of Business
(MBA)

Doctorate (PhD)

Other

Health Professional
(MD, DVM, PA, etc.)

Bachelor's (BS/BA)

Law (JD)

47.62%

14.29%

14.29%

9.52%

9.52%

9.52%

4.76%

Degree Pursuing

Carthage College 5

Top Institutions Top Programs

20.30% of survey respondants
reported that they intend to

continue their education at some
pont in the future.

21.83% of survey respondents
reported that they are not sure if
they want to continue their
education in the future.

Loans

Personal
Savings/Assets

Graduate
Assistantship/
Fellowship

Other scholarship or
grant funds that do

not need to be repaid

61.90%

42.86%

38.10%

14.29%

Funding

Responsible Data Use: This report and the related data are for internal use only and should be treated as sensitive data. Please note
variations in response rates when reviewing data by question and exercise additional caution when N/response values are below 3 or
lower than the overall response rate.

These reports are the first of their kind to be distributed at Carthage and will continue to be modified to ensure that information is being
presented clearly. Contact The Aspire Center (aspire@carthage.edu) for any questions about this report and responsible data usage.

(click here for full list)



Class of 2022 | NACM

Agree

Disagree

Neither

71.35%

16.96%

11.70%

Carthage helped me to network with
employers.

.

92.98%

2.92%

4.09%

I am satisfied with my
educational experience from

Carthage.

76.61%

16.96%

6.43%

My degree from Carthage is
worth the tuition I paid.

.

Agree

Disagree

Neither

87.13%

6.43%

6.43%

Carthage helped me envision my career
options.
.

71.35%

13.45%

15.20%

Carthage helped me create a
plan for my career.

.

86.05%

6.40%

7.56%

Carthage helped me to
understand career
opportunities.

Yes
77.51%

No
22.49%

Did you incur debt while
earning your degree from

Carthage?

Yes
71.35%

No
28.65%

Did you receive career advice
from Carthage?

.

Agree

Neither

96.69%

3.31%

The career advice I received has been
helpful.
.

Responsible Data Use: This report and the related data are for internal use only and should be treated as sensitive data. Please note
variations in response rates when reviewing data by question and exercise additional caution when N/response values are below 3 or
lower than the overall response rate.

These reports are the first of their kind to be distributed at Carthage and will continue to be modified to ensure that information is being
presented clearly. Contact The Aspire Center (aspire@carthage.edu) for any questions about this report and responsible data usage.

National Alumni Career Mobility Questions from the Career Leadership Collective
Major
Multiple values

Survey Year
2022



Class of 2022 | Experiential Education

Clinicals

Employed During
Academic Year (20+ hr..

Exhibition/Gallery

Field
Experience/Practicum

Internship

Other
Career/Skill-Building E..

Performance/Recital

Research

Service
Learning/Volunteer
Student Organization

Involvement

Student Teaching

Study or Work Abroad

16.67%

44.64%

16.67%

41.67%

10.12%

29.17%

16.07%

51.79%

12.50%

11.31%

5.36%

9.52%

Students reported particpiation in the following experiences in college.

No time in my schedule

Not sure what was offered/available

No available experiences related to career goals in my preferred geographic area

Other reason

Available positions did not meet personal needs

Available experiences were unpaid/insufficiently paid

Lack of transportation/transportation costs

Intended to continue working for an organization already employing me

Family expectations

Expenses related to securing expected attire 3.45%

5.17%

6.90%

12.07%

13.79%

13.79%

13.79%

15.52%

34.48%

53.45%

Why did you not complete any internships or other career-related experiences while earning your degree?

61.93% of survey
respondents

reported at least 1
career-related
epxerience.

Career related experiences include career related work (on or off campus), research (on
or off campus), student teaching, job shadowing, internship (paid or unpaid).

Carthage
graduates

participated in an
average of 3.04
career-related
experiences.

Major
Multiple values

Survey Year
2022

A great deal

A lot

A moderate amount

A little

None at all

Prefer not to respond

49.17%

23.33%

15.00%

4.17%

5.83%

2.50%

Major

26.70%

18.75%

22.16%

17.61%

6.25%

8.52%

Career goal at the time

31.03%

17.24%

15.52%

19.54%

7.47%

9.20%

Current career

Thinking of your internship(s), how related were they to your...

Responsible Data Use: This report and the related data are for internal use only and should be treated as sensitive data. Please note
variations in response rates when reviewing data by question and exercise additional caution when N/response values are below 3 or
lower than the overall response rate.

These reports are the first of their kind to be distributed at Carthage and will continue to be modified to ensure that information is being
presented clearly. Contact The Aspire Center (aspire@carthage.edu) for any questions about this report and responsible data usage.



Class of 2022 | Additional Experiences Details

Students identified the following on- and off-campus experiential learning opportunities completed before
graduation, such as student organizations, part-time jobs, internships, and research sites.

Responsible Data Use: This report and the related data are for internal use only and should be treated as sensitive data. Please note
variations in response rates when reviewing data by question and exercise additional caution when N/response values are below 3 or
lower than the overall response rate.

These reports are the first of their kind to be distributed at Carthage and will continue to be modified to ensure that information is being
presented clearly. Contact The Aspire Center (aspire@carthage.edu) for any questions about this report and responsible data usage.

Major
Multiple values

Survey Year
2022



Methodology: All populations include graduating seniors immediately prior to graduation and six months 

after graduation using a survey designed with the Qualtrics platform. Survey data is analyzed by Carthage 

staff members from The Aspire Center. The knowledge rate is determined by the number of students who 

complete the survey divided by the total number of matriculated undergraduate students during the 

academic year. The positive outcome rate is defined as students who report being employed, attending 

graduate school, entering the military, or serving in a full-time role with a non-profit organization.  
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